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Előfizetési dijak: Egész évre 4 frt. Fél évre 2 frt. Negyed- 
vre 1 frt. Egy példány ára 8 kr. Papoknak tanitóknak és községi 

előljáróknak egész évre 3 frt, a tanitó-egylet tagjainak közs és 

frt 50 kr. 

egyezer: 

körjegyzőknek 2 

Megjelenik hetenkint vasárnap: 

Felelős szel 

mber 
és epárake 

T ád 
Betegh Pál 

Betegh aPáll l kö th-ut 
hova minden e - ó közlemények, elő zetések és hir- 

Kéz knem adatn ak vissza. de tések intezendők - Kéz 

Hivatalos hirdetések 100 szóig minden szó 2 kr, azontelüll kr 

magánhirdetések C] cm, ként 8 ki, többszöri közlésnél 2 krért 

közöltetnek. Bélyeg dij külön 30 kr. Nyilttér sora 20 kr. - 

: Hirdetés és nyilttér dija előre fizetendő. 
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A tanári kör. 
Sok év sok Charybdise és Skyllájának 

legyőzése után végre megszületett. Régóta 

sajnosan érzett szükséget pótolt az udvar 
helyi tanárság egyhangu megnyilatkozása, 
midőn megálapította és a nemes felbuz- 
dulás előjeleiből következtetve maholnap 

meg is kezdi régi bajnak, régi mulasz- 
tásnak hat ványozottabb arányu munkára 
utalt tevékenységét s a tagjai összességé 
ben rejlő nagy szellemüű tőkénél fogva hiv- 

utalitarius törekvések miatt. Igy eshetett 
meg aztán, hogy irodalm müködésnek mer- 
tünk nevezni egy báli házi tudósitást ! : 
De fontos a szellem ápolása 

végett is. Egymást s zinre logjuk is- 
merni, lerontunk s hbalitéletet, mit az 
érintkezés hiánya támasz ott, de lerontjuk 
azokat a már csak egye ől latolt formá- 
kat is, melyek felel kezet agoltságot vittek 
a tanári kö 1k 

Mi tehát szivbel 

K 

zöljük a megala- 

atva lesz a vidék hasonló czélu és irányu 

köreive lkiállni a versenyt. 
Régóta érzett hiányt enyésztet 

melynek hasznos kihatását már a közel 

jövő jenzolmi fogja. 
Végtelen fontosságu ez a tömörülés 

ársada lmi szempontból, hiszen az udvar- 
helyi társasélet felerésze a tanárvilágból 
került ki. Tehát van numerikus ereje is 
ahhoz, hogy kezdjen, alkozsomn, értelmi su- 

el, 

t adjon és a 
polítkjár 

yával 
: farszdakhi békés el ődés 

1 időre 

elynek 

kivánjuk, hogy 
e 

Az erdélyi gazdasági egylet részéről meg- 
jelentek : Dr Szentkirályi Akos tanát, Dlcsődy 
Bóla kulturmérnök és Tokaji László titkár. Elő- 
adást tartottak : Dr Szentkirályi Akos és Dicsöffy 
Béla. 

Az előadást Ugron János, a vármegye de- 
rék alispánja és az advar helymegyei gazd. egyl. 
elnöke nyitotba meg egy igen szép bevezető be- 
széddel, mely után dr sSzentkirályi Akos az elő- 
adások czoljáról tartott egy rövid elüljáró be- 
szedet. 

Az első előadó Dicsőffy kulturmérnők volt. 
Előadásának tárgyát: ,A rétek jókarban tartása 
és lecsapolással való javitásas képezte. A jó rések 
miségosség hangsulyozva, rámutatott arra az 

: 

Sskelyroldvak tud domán 

az érdeklődés erő- 

előadás kezdete - 

délután 4 órára lett 

elyek nalunk igen sok helyen ma 
is keenk a tulnedves rétek elhanyagolás a 
miatt és részletesen ismertette azokat a modokat, 
- melyekkel a nem szakember is segithet ezeken 

Dr. Szentkirályi A jó fejös tehén nevelé 
sérőle tartotb nagy figyelemmel hallgatott érde- 
kes előadást A vak a czélirányos tenyész- 
tést, jó takarmányozást és nagyon sok más te- 

kintetbe veendő kisebb-nagyobb mellék szempon- 
tot fejtegenven, érdekas F kü- 

lönböző vidékek, fajtá 

tejelő képesség átörökithető ulajdonság s az a 
előbbieken kivül még a jó bánásmód általi is 
kozható, fejleszthető. 

Mindkét előadást lelke 

szolgálatá e s melynek előbbre 
vitelében közremüködni moralis köteles- 
ségünk is. Mert hát valljuk meg bününket, 
hogy – a tények őszinte bevallása többet ér 
a nagyképüség ügyesen takart ürességé- 

nél - a köteles munkán tul édes keveset 

tettünk ezen irányban. 
szaktudományok kultiválását el- 

nyomta a gyakorlati szellem, a tudomá- 
nyos problemák megfejtése nem okozott 
nagy fejtörést, csak másodrendü kérdések 
valának a nagyon is előtérbe tolakodott 

r lm 

épen 

szoro 

Itá 
romszáznál több hel volb A hall 
harmadát a kisgazdák osztálya tette ki. 

z előszobában egy hosszu asztalon volt 
kirakva ötszáz darab ingyen füzet, összesen hu 
szonegy féle hasznos szakmunka. Ez tiz percz 
alatt utolsóig elfogyott, ugy, hogy azután jövők 

már semmit sem kaptak. Az a látható élénk ér- 

deklődés, melylyel az alig irni olvasni tudó egy- 
szerü földmives az őt inkább érdeklő tárgyu mun- 
kákat a többi közül kiválogatni igyekezett - ha- 
talmasan figyelmeztet arra, hogy a népben na- 

gyon is meg van a tanulsi vágy, valamint 

arra is, hogy mikép kellene kielégiteni : 
ingyen kiosztandó szakmunkákkal 

x 

A vármegye gazdai 
vetkezök nevelt sikerült felirnunk : 

Ugron János, Onderka Riohárd, Bedő Dé- 
nes, Borbély Sámusl, Borbáth Dániel, Máthé Pál. 
Bartók Géza, Gaálífi Kálmán, Sperker Ferencz, 
Somogyi Albert, Belle László, Katona Sándor, 
Tulogdy Samu, ra Lajos, László József, 
Palló István, Oláh Antal, Kassai Dezső, Balásy 
Sáundor, Kiss Kálmán, Jakabházi Samu, Szabó 
István, Pállfi Miklós, Jakabházi Gábor, Major 
Domokos. Palffi Mihály, Jeddi Tamás, Hrobony 
Adolf, Osváth Áron, Gönoez Károly, Ilyés Márton, 
Gagyi Dénes, Bokor János, Végh Gyula, Só 
falvi Gyula, Ungvári Mózes, Benedek Pál, Benkő 

TARGCZA. 
e 

Rifk a. 

A Székely-Udvarhely" eredeti tárczája. 

V. Z. — - Irta : 

Az estcsillag megjelent az égen. 
Péntek este v 

A kis ablak nyitva s a csillag halvány su- 
gara reszketve játszik a kis tükrön. Körül csend. 

A kis szobában csak két sziv dobog hangosan, 

lázasan, 
- Tehát elmegy Kálmán, elmegy és itt 

hagy engem. Itt hagy, tudom őrökre. Hát men- 

jen Kálmán, menjen, de ne feledkezzék meg ró- 

Mikor jön vissza, oh mondja mikor jön 
vissza ? Elmegy: elmegy m jön vissza, 
csak akkor, ha már sok-sok év repült el fejünk 
felett, csak akkor, a mikor utánam jön. Ugy-é 
ezt mondta? Ezt. Én várni fogom, várom ma- 

gát, de ne feledkezzék meg rólam, ne feledkez- 
zék meg. Nezze, ott arra a csillagra kérem ma- 
gát, hogy jöjön el akkor, mikor szabad lesz ne- 

künk is nyte ezore örökre, őrökke. 

Menjen Kálm . Isten vele.. 

– Nem eksy nem, de jöni jogok, el- 
fövök magáért, Rifkám, eljövök .. . Isten önnel. 

csillag halvány fénye reszketve játszik 
a kis tökrön. 

1 

Rifka, ma itt jart a a Hermann fa meg- 
kérte kezedet tőlem s én azt mondám, hogy re- 
mélhet; de holnap eljön ismét, 

hésszn veled is. Edes jó jó ioányom, ugy-e beszélsz 
beszél- 

vele; jó fiu, csendes, szelid fiu, aztán van még 
a zsebében is; aztán igaz hibü, vallásos, hát még 
mi több, ez is sok egynek. Ugy e ugy 
lesz, én is sokszor elgondoltam. Majd 
aztán lJakodalmat csinálunk, milyen szép is 
leszesz menyaszonyi ruhában szép fehér selyem- 
ből lesz, ugy megyünk kocs ikon a templomba ; 
minden lesz, szép gy-e igy lesz 
BRifka ? Csak ne légy olyan szomoru, hiszen nem 
lesz az olyan hamar, majd egy felév mulva, 
vagy a mikor neked tetszik. Ugy-e a 
nva beszélj vele édes kis leányom; ne ha- 

meg őket, nagy familia, aztán gnrdag 
még tudod tartozunk is nekik, nem sokkal, 
elég arra, hogy elvegyék mindenünket. 

esz; 

tá 
a piaczon levő emeletes házba viszen; ott lak- 
tok s nem kell akkor kötögetned reggeltől estig. 
Jártok majd bálokba, fürdőkre, a hová csak tet- 
szik neked, gazdag asszony leszesz No hát ne sirj, 
hiszen csak ugy mondom, mi lesz, ha te a fele- 

sége leszesz. Hát rázod a fejed ? Igen ? Nem 
akarsz az ő felesége lenni ?... Riika, Rifka, 
mit mondasz ?. Nem akarsz. – Hát aztán 
kié? ... Ugy e senkié Igen a senkié, a 
senklé. Hat neézz csak rám, apádra, nézz szembe 
velem, aztán mondd meg, kié akarsz lenni ? Hall- 
gatsz . beszélj vagy sugd meg szép csende- 
sen, hogy csak én halljam... Nem ? 
szélsz ?7 Náma lettél? .., Igen, tudom, tudom 

most kié akarsz lenni, kinek adtad a eo 

tudom, annak a senkinek! De te lány vag 

vagyok s azt kell tenned, a mit én parancso- 
e Én tudom, mit teszek. Különben végünk 
van, az níermira kerülünk s akkor fogod csak meg- 
érezni a nyomoruságot, a nyomort. Azt fogod 
homni a mit én parancsolok. egyen vége a si- 

y 
n be leszesz a kis felesége, szép házba, otb benn zsidó elment átkot szórva 

Nem be-resi, a Rifkát ? hahaba, 

gyermekem vagy s én parancsolok neked, kapun. 

rásnak. Talán odadobjuk magunkat a szégyennek 
s koldulni kezdjünk miattad valamennyion ? 
Nem, Rifka lányom, te jó leányka voltál s az 
vagy most is, te engadelmeskedni fogsz. Holnap 
el fog jönni az a fiu s te beszélni fog z vele szé- 
pen. Annak a másiknak békét hagysz. Arra a 
csillagra kérlek, Jehova csillagára leányom, bogy 
légy elme apád tudja, mit csinál. Ügy-e 
megteszed ? ?... Csak rázd leányom a fe- 
jed, csak váze s ne hallgass rám. Én boldogsá- 
golat kivánom 8 tbeátkot akarsz fele edre Légy 
boldog vagy ezerszer átkozott, örökre ábkozot, 
a mint te akaro 

: 

És Rifkáék az utczára kerültek. Az öreg 
leánya fejére. A lány 

is eltünt, szivében szerelemmel s átokkal fején. 
Azóta sokszor volt péntek este, sokszor 

szórt átkot ez estéken az öreg zsido leányára, s 
még többször várta a megszabaditó halált. 

Az évek gyorsan teltek Kalmánnak, hisz 
kivánta azt a napot, melyen oly boldog 1 lesz 

gtolendl 
álmán ismét a régi város falai közt 

siet tova Keresi azt a házat, a hol reá a 
ság vár. A házban, hova ö ömm 
arczok fogadjak, s kérdéseire gunyka 
lelnek. Kit keres? Miért kere i 

az 
s elvették az vöreg zsidóba 
czára kidobtá 

gyára vér tódult s tántorogva 

ment. .. örökre e 
reám és elutasitotta a zsidó fiut s 

.. Elbünb. Mit 
hogy igy büntet ? 

atet halálnál ki 108a
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Mihály, Németh István, Fazakas Dénoes, Vitályos 
Albert, Zonda Józset, Deli Elemér, Bedő József, 

br. Orbán [Ottó, Ugron Zoltán, Gyarmathy De- 
zső dr. 

A kisebb birtokos, földmives gazdák közül 
a következők neveit jegyeztük fel : 

Györfi József, Szabó János, id. Lőrinczi 
János, ifj. Lőrinczi János, Lőrinezi Lajos, Györ 
András, Kis János, Horváth József, Patakfalvi 
József, Kovács Károly, Farkas Mózes, Szakács 
János, Lörinczi Mózes, Györfi Pál, Csoma Lajos, 
Kovács József, Kányádi Miklós, Nagy Márton, 
Csiki János, Hegyi Mózes, Horváth Miklós, Nagy 
Mózes, Patakfalvi F. József, Fazakas János Fa- 
zakas Ferencz, Takács János, Burszán Lajos, 
Kovács Mózes, Diják József, Gyarmati György, 
Kis Károly, Kis József, ifj Kis Elek, Borbély 
István, Szóőke Ferencz, id. Kis Elek, Kis Albert, 
Nyikuláj Mihály, Benedeki Sándor, Nyikuláj 
Láazló. Benedeki Mihály, Kambas János, Elekes 
Dénes, Szakács József, Csutak János, Ráday 
Mihály, Horváth János, örgy 
János, Simó István, Csomor Ferencz, Kis Zsig- 
mond, Kis Mózes, Horváth Imre, Nagy F. Mózes, 
Horváth Miklós, Bencze Pál, Fekete József, Szi- 

lágyi Mózes, Demeter Sándor, Simó János, Nagy 
János, Szakács Aron, Mayer Illia, Mayer Mihály, 
Kaszta Mihály, Fodor József, Ványa Lajos, Dán 
Péter, Murvai Sámuel, Gyarmati Dénes, Szent- 
györgyi Tamás, Kovács Imre, Kovács Lajos, Szü- 
csi Mihály, id. Biró Sándor, ifj. Biró Sándor, 

ó Simó Lajos, Farkas Mihály, 
Farkas Sándor. 

Az előadáson közel 25 község lakossága volt 
kisebb nagyobb mértékben képviselve. 

Előadás után az ,E. G. E.e-be kilenez uj 
tag lépett be. 

Éste a Maksay-féle vendéslőben társas va- 
csora volt, melyen a vidék intelligens gazdái 
közül negyvenen vettek részt. Az elhangzott sok 
leikes és szép pohárköszöntők sorát Ugron János 
alispán nyitotta meg szép, lendüleletes és tartal- 

a helybeli középiskolák, 
g kl 

— Nthelyezés. Bucsi József helybeli szám- 
tisztet a pénzügyminiszter szolgálati érdekből 
Deésre helyezte át. 

kaszinó rendkivüli közgyülésén elnök 
lett dr Solymosi Lajos főreálisk. igazgató, alel- 
nökök lovag Sechweitzer Ele alezredes és 
Mezei Ödön. Ez utóbbi azonban el nem fogadv án, 
az egyik alelnöki állás uj választásra vár. 

- A m kir. áll. főreáliskola. Pogány Kornél, Ró 
zsa Géza dr. és Vajda Emil dr. tanárok vezetése 
mellett 1897. márczius hó 14-én a márcziusi na- 
pok ávfordulója alkalmából az ifjusági segitő 
egyesület és az önképző kör javára, az intézet tor- 

nacsarnokában zártkörü tánczozal egybekötött 
hangvorsenyt rendez. 

- Az EMKE udvarhelymegyei és városi vá- 
lasztmánya ma délelőtt 1, 11 orakor választmá- 
nyi és 11 órakor pedig rendes közgyülést tart a 
városház tanácstermében. A közgyüűlés tárgyát a 
a szám vizsgálók jelentése, inditványok és a tisz 
tikar s választmány ujjá szervezése képezi. 

- Maárczius I5 iki ünnepólyek. A székelyud- 
varhelyi rom kath. főgymn. Baróti Szakó Dávid 
önképzőköre 1897. márczius 15 én d. e. 10 órakor a 
gy ium di ében tarija nyilvános ünnepé- 
lyét A sz kereszturi állami tanitóképző és uni- 
tárius középiskola ifjusága Székely Kereszturt az 
állami tanitóképző intézet tornatermében márczi- 
us 15-én d e. 10 órakor nemzeti ünnepséget rendez. 

A tanári kör a mult csütörtöki délutánra 
jelzett gyülésen végleg megalakult. Jelen volt 

a felső leány és kö- 
agyagip yzete. A kör tagjai egyut- 
tal tagjai az országos tanár egyesületnek is, mely 
a kör kiadásainak fedezésére bizonyos százalék 
átengedést biztosit. A kör udvarhalykerületi kör 
nevet fog viselni s csatlakozásra hivja fel a ke- 

Teszturi tanárokat is. A kiküldött bizottság által 
összeállitott ügyrendi paragrafusokat hosszas és 
beható eszmecsere után végleg szövegeztek 

és elhatározták, hogy a kör minden hó első csü- mas beszéddel, melyben gazdasági y 
és állapotainkat oly hüen és megkapó közvetlen- 
séggel ecsetelte, hogy szavai bevégezte után az 
elismerés éljenei és tapsai perezek mulva is meg- 
megujultak. 

Az eddigi előadásoknak valóban ez volt a 
koronája ! 

—0 

a e eg - 

KÜLÖNFÉLEK. 
— Főispáni ebéd. Gróf Haller János tőispán 

vendégszerető házánál csütörtökön ujra hivatalos 
ebéd volt, melyen részt vettek : Gr. Lázár Adám 
főispáni titkár, dr Lengyel József és dr. Rácz- 
kövy Samu orvosok, Bod Károly, Félegyházy 
Antal, Solymossy Endre, Hlatky Miklós, Pálfy 
Károly, dr Vajda Emil, Daróczi János, Tompa 
Arpád, Pogány Kornél, Gáspár István, Scheffler 
Nándor, Marat József, Harmath Ödön tanárok, 
Popov tanf. tollnok, Szibián Gy., Keith L, 
Bartha Gábor megyei tisztviselők és lapunk 
szerkesztője. A kitünő ételekkel és borokkal fü- 
szerezett ebéd alatt a legjobb hangulat uralko- 
dott s pohárköszöntőkben sem volt hiány, me- 
lyeknek legnagyobb része az elkötelezett szives- 
ségü grófi pár egészségére szólott. 

álom, ábránd tépődött össze s most mikor enyém 
lehetne, most kell erre a szomoru valóra ébred- 
nem. Gyermekszivvel, ifju hévvel szerettem őt 
s most vége .. vége. Ha szerelméért oly na- 
gyon bünteted oh Isten, büntess engem is, vedd 
el ezt a hitvány életet, hisz érette küzdöttem, 
fáradtam, s ez most a jutalmam, de Isten ezért 
adsz szivet, érzelmet az embernek, hogy aztán 
igy büntess ?; 

a őt megbüntetted ezért a bünéért, bün- 
tess engem is, és zuzd össze e szivet, hogy 
vége, vege... Oh Rifka, édes Rifkám ... 

Czéltalanul bolyongott az utczán, talán 
maga sem tudta, hol jár, kit lát, csak ment. Feje 
zugott s megsemmisülve látta életét. Ismét abba 
az utczába tévedt, hol Rifkáék laktak. 

Csaknem sötét lett már, a lámpák repdeső 
lángja tovatutó halvány árnyékot veteti a há- 
zak falára. 

—– Uram, nézze. .. szégyeltem koldulni 
de a sors rákényszeritett, a sors, a sors . . 

álmán alig vette észre az alakot, to- 
vább akart menni. Ránézett s megborzadt, hangja 
elakadt. 

- Kálmán, Kálmán! — sikoltott a nő s 
összeesett. 

Kálmán fölemelte s halkan susogta: Rif- 
kám, édes Rifkám, itt vagyok, itt vagyok. .. 

A lámpák lángja repües; s tova surranó 
alakok jelennek meg s tünnek el a kis házak 
falán. 

A lányt nem látták többé koldulni. 
Ott nyugszik künn, 

alats... 
fehér márványkő 

106 frt volt. 

és ták, 
tőrtökjón ülést tart. Ezután a tisztikar megvá- 
lasztása következett, még pedig az ügyrend ér- 
telmében titkos szavazással és abszolut több. 
séggel elnök lett dr Solymosi Lajos, alelnökök 
Gönczi Lajos és Soó Gáspár, titkár Tompa Ar- 
pád, jegyző Embery Arpád, pénztáros Jánosy 
Péter. Végül az elnök megköszönvén a bizalmat, 
ismételten vázolta a kö élját és hivatását. Az 
értekezlet a legszebb kilátások hatása alatt osz- 
lott szét a késő esteli órákban. 

A rőm. kath. leányiskola gyermek szinháza. 
A leeresztete függönyredőnyök misztikus ho- 
mályt boritottak az intézeti nagy terem fölé; 
közepütt tizenkét águ csillár szórta szét a fé- 
nyét, a szentelt fala pedig bamulva fogadták 
azt a tengernyi sokaságot, melyet az érthető ki- 
váncsiság e helyre vonzott a mult vasár nap 
délutánján. A terem egyharmadát ujonan ke- 

szült, csinos kis sziupad foglalta el; melynek 
homlokán egy olvasó és egy lantos szárnyas an- 
gyal ült, oldalán egy nevető és siró gyermek- 
arcz ékeskedett. A függöny reges kelet világába 
varázsolt s azt a gyönyörű képet festi, mikor a 
sivatag izzó levegőjén átuszott napsugarak bibor- 
fénye megtörik az évezretdes gu ák égretőrő csucs- 
pontjain. De csakhamar eltünt, mintha délibáb 
fett volna, hogy helyet adjon annak a pompás 
perspektivának, mely a szinpadon elénkbe tárult 
s kezdődőtt : A hat okos bolonde elmés, tréfás, 

mulattató előadása telt el éggel ásbeli 

otthoniassággal. A darab az olasz , 
artes-féle farsangi bohócz utójátékok után van 
ányok számára szerencsés tapintattal sezeni- 
rozva. Tolcsayné végrendeletés-ben a jóizü 
mondókák mellett egy igen sikerült tóttáncz lej- 
tésél en is gyönyörködtünk. A gazdag műsornak 
kétségkivül fenypontja volt a Tavasz érkezése- 
ez. allegorikus élőkép, melyet éberkés fülbemászó 

dal és zene tett bájo-sá, élvezetesebbé. A Ta- 

vasz hivó szózatára rendre jelentek meg a kis 
fecskék, az ártatlan liliom, a hóvirág s kedves 
nefelejts, kökörcsin ; aztán a rózsu és bimból, 

mind mind festői s a személyesitett virágfogal 
mat hiven megi hető kostümökben s mind- 
ezeket a kulisszák mögül, hajszálnyi pontosság- 
gal, nagy mügonddal a láthatatl kezek intéz- 
ték, melyek munkálnak mennyei bér reményében, 
fáradnak, tesznek a lánysereg ránti szeretetből 
és mindig — névtelenül. D. mi, kik a nyilvános- 
ság igazmondó sáfárjai kell hogy legyünk, nem 
zárkózhatunk el ama szives örömest végzett kö- 
telesség elől, hogy a szülék és a jelenvolt nagy 
közönség nevében nyilvános elismeréssel ne 
adózzunk az intézet fankölt gondolkozásu főnök- 
nőjének, ki társnőivel egyetemben, a próbák hó- 
napok óta tartó fáradságával, bőkezü anyagi ön- 
áldozattal készitette elő azt a kétórás szellemi 
élvezetet a kö önség gyönyörködteté ére, a szü 

Bö 

lék hálájára s az intézeti érdemek öregbitésére. 
A bevétel, habár a terem ily czélra szük, mégis 

— A A szinpártoló egyesület ma d. e fél 11 
órakor az alispáni hivatalban választmányi s 

Halálozás. Mészáros Lázár betüszedő, a 
,Magy ági könyvnyomdászok és betüöntők 
égyleté"-nek rokkant tagja életenek 44 dik boldog 
haázasságának 17-ik évében folyó hó 4-én d. e. 11 
órakor, hoszszas szenvedés után, városunkban 
elhalt. Temetése tegnap délután volt nagy közön- 
ség és a helybeli n lászok részvételével, kik 
diszes cserkoszorut helyeztek ravatalára, a kik- 
nek nevében S. Tóth Albert a sirnál bucsu-beszé- 
det mondott. Az elhunyt három évtizednél tovább 
müködött a nyomdászati pályán, s mint kiváló 
szakember volt ismeretes. Béke poraira. 

– A ref kollégium tánczestélyén felülfizet- 
tek: Gróf Haller János 18 frtot, dr Mezei Ődön 
és egy ismeretlen 56-ő Írtot, Ugron János 4 
frtot, Sebesi Ákosné 3 frtot, Szinnyei Gerzson 
(Sárospatak), Szőllősi Sámuel 2 rrt 50 krt, Be- 
csek Aladár, Gageseh Frigyes (Segesvár), Keresz- 

tes Mózes (Előpatak), Olasz Gyula, Válentsik 
Ferencz, Varga András (Bita) 2-2 frtot, Mik- 
lóssy Károlyné 1 frt 60 krt, Varga Ida 1 ífrt 25 
krt, Biró György, Bod Károly, özv. Bodor Pálné, 
Dobai Sándor (Zilah), Fejes Áron, Ferenezy Ká- 
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roly, Gönczi Lajos, Gyertyánffy Gábor, Kolum- 
bán István, Kovács Dániel, Kovács István, Mar- 

tini Róbert, Molnár Károly, Németh Sándor, 
özv. br Orbán Bódogné, Ravasz Arpád, dr. Ráoz- 
kövi Sámuel, Solymossy Endre, Szabó András, 
Szabó Arpád, Szabó Géza (F. Csernáton), Teich 
ner Jakabné, Ugron Lajos, Weinberger Fan 
1-1 frtot, Schönfeld Gyula (Losonoz) 76 krt, 
Baczó Lajos, őzv. Biró Albertná (Alsó 
falva), D ros György, Erureich Albert, dr Nagy 
Sámuel, Schuller Gusztáv 60 -50 krt, Bálintfőy 
Adorján 20 krt, Becsek Imre 6 krt. Fogadják a 
rendező bizottság hálás köszönetét, 

Iparosok fillérestőlye. Az ip. önképző 
be egélyző egylet által marezius hó 8 án rende- 
zendő fillérestélyen szaval Veress Nelli, felolvas 
dr Rózsa Géza, monológot ad elő Soha Aladár, 
felolvas Jakab Gyula, ocárinán játszik Pluhár 
Gábor. Az estély rendezői : Szabó Ilonka: Jakab 
Vilma, Piuhár Gábor, Jakab Gyula. 

Öngyilvosság Egy oláhfalvi bakát, ki 
pár napi szabadságid jet szülőfalujál töltötte, 
a farsangvági vig napok a halálba kergettek. To- 
vább mulatott ugyanis 2 nappal, mint a hogy a 

katonai parancs szólott s a katonai büntetéstől 
való félelmében, midőn az ugynevezett lázon 
keresztül hazatérőben vala, a szarkakő tetején 
fölakasztotta magát. Hulláját beszállitották a 
helyi katonai kórházba, hol hivatalból fel is bon- 
czolták. 

— A székelyegyleti első takarékpénztár rész- 
vénytársaság mul ó 28-án délelőtt tartotta 
Ugron Gabor igazgató elnöklete mellett évi 
rendes közgyüléset. Az üzleti forgalom a lefolyt 
évben 11.148 401 frt 70 krra rugott. A mult év 
tiszta nyereség a tartalék alap 50/, os kama jának 
2500 frtnak levonása után : 20827 fzt 28 krt tett 
ki; ebből a rendes tartalék alaphoz 2500 frt, a 
külön tértalékhoz 7000 frt csatoltatott, mely do- 
tácziókkal a két tartalék-alap 100,000 forintra 

emelkedett. Osztalékra 8000 frt fordittatik, azaz 
8 forintjával (169/,) fizetik ki mároz. 1-től kezdve 
a 15. szému szelvényeket, Jótékonyczél 
vaztatott meg, s az igy még fennmaradt 2727 frt 

25 kr az 1897. évi nyeremény számla javára ho- 
omedia dell zatott át. A közgyülés az igazgatóság és felügyelő 

bizottság jelentését tudomásul vette s 
vényt ugy azigazg óságnak, ö 

zottságnak megadta. Két igazgatósági tag (Olasz 
Gyula ésSándor Ferencz) kisorsolás alá esvén, 
utóbbi helyébe szavazás utján dr Válentsik Ferencz 
ügyvéd került be. Végül pedig a központi tisztvise- 
lőknek már rég kiérd It fizeté lést sza 
vazott meg. 

— A hölgyközönségnek, Budapesti tudósitónk 
értesit, hogy a Gartner, Kolva és Társa cég (szet 
vitatér 5.) tönőkei külföldre utaztak a tavaszi uj- 
donságok beszerzésére és e hó közepén érkeznek 
meg a legujabb és legdivatosabb párisi és berlini 
selyem és gyapju női divatkelmékkel, valamint 
ruha- és confectiómodelekkel. 

Az öoczfalvi olvasó-egylet folyó évi feb- 
ruár 20-án a kányádi székely banda jól möködé- 
sével házi mulatságot rendezett, melyen felül- 
fzettek : Biró Sándor 1 frt, dr Demeter Lőrincz 

2 frt, özv. Solymosi Károlyné 50 kr, Lukácsty 
E elka 50 kr, Józsa Sándor 75 kr, Gábor Márton 
50 kr, Panagot Mihály 50 kr, Soha Aladár 15 kr, 
Fekete István 20 kr, Kczma Domokos ő kr, De- 
meter István 40 kr, Székely Mózes 40 kr, Pál 
Elek 5 kr, Bögözből Hegyi Zsigmond 40 kr, 
László Aron 15 kr, Bogdán Álbert 10 kr, miklós- 
falvi tanitó Sándor Lajos ő kr, Szente Dénes 20 
kr ; igy összes bevételünk volt 80 frt 70 kr, ki- 
adás 18 frt 62 kr, tiszta jövedelem 11 frt 8 kr 
Szabó József e. elnök, 

a felment- 
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— Nyilvános köszönet. Folyó év és hó 6-án 
templomunk kijavitására tá igai rendez- 
tünk, melyre tiszta jövedelem 30 frt 40 kr volt. 
Felülfizetett: Nagy István 60 krt, Kardalus Mó- 
zes 75 krt. Benkő Ferencz 60 krt, Nagy János 
60 krt, Benkő Mihály 65 krl, Benedek Pál 80 
krt, Sipos József 40 krt, Biró Albert 40 krt, Ar- 
nócz Mihály 40 krt, Péter György 40 krt, Bálint 
Dániel 50 krt, Farkas Mihály 50 krt, Péter Mik- 
1ós 20 krt, Szécsi Mihály szöcs 20 krt, Jáni La- 
jos 20 krt, Arus Albert 20 krt, Győrgy Mózes 40 
krt, Szőke Károly 50 krt Orbók Sándor 40 krt, 
Szakács János, Ráduly Sándor, Pásztor Miklós, 
Szécsi János, Imre, Benkő Antal, Ráduly Istbván 
Kisfaludi Menyhárt, Ványa János, Szakács Jó- 
zsef, Pável Miklós, Szőcs Miklós, Szécsi István, 
Szentannai János, Szécsi Anna, Székely Domo- 

kos, Bokor Mihály, Máté Mihály, ifj. Kozma 
Mózes, László István, Szabó Gábor, Kis Fe- 
rencz, Fodor János, ín zakács Gergely, Bódi Sán- 
dor, Iszlai Jolán 10–10 krt. Ugy a közremükö- 
dők, mint a felülfizetők fogadják szegény egyhá- 
gam iránt tanusitott szives jóindulatukért hálás 

köszönetemet. Bethfalván, 1897. febr. hó 12-én. 
Benedek Pál, ev. reform. pap. 

CSARNOK. 

A molnár család. 

Eredetl székely regény. 

(8. folyt.) 

— A ,Székely-Udvarhely" részére irta Péterfi Tamás. - 

— Nos, hát legyen ! Kimondom : szeretem 

a bátyádat Izrát szivemből, igazán az első látá- 
som óta. Szeretem most, mikor minden oláh kés- 

gel fenyegeti a magyart és ha félre lök, megvet, 
vagy eltipor; mégis szeretni fogom. Ha kigu- 
nyol : imádkozom érette, mert szeretem. 

— Szegény Flórám. Beszéltél legalább 

vele ? 
—– Nem, de beszélni fogok. 

— Tudod-e, hogy jégből van a szive ? Még 

leányra nem vetett szemet soha :! 

- Az lehet, de szeretem őt s elhiszem azt 
is, hogy te mint igazi barátnő nem fogsz gu- 

nyosan beszélni előtte rólam. 
— Igérem ! — s megcsókolta oláh barátnő- 

jét Eszter. 
— Román vagyok, de a szerelem nem is- 

mer nemzetiséget, nem lát, nem hall, nem szá- 
mit, nem okoskodik — csak szeret! Nem beszél- 
tem vele, de megtudok halni érette minden percz- 

ben ! Ez az oláh fáta szerelme: a paraszt sze- 

relem ! 
Derék vagy édesem, de olyan külöőnös. 

— Már lekü fölhevülé t. Látod 

— folytatá Flóra – egészen nyugodt vagyok, 
csendes tudok lenni. Csak bátyád nehogy meg- 

lepjen itt minket ! 

- Félsz tőle ? Ő nem bánt soha senkit. 

– Félni ? ... Ugyan miért ? ... 

ugy dobog a szivem ... Őjön.. 

És mégis 

Mind a ketten figyelve néztek a malomház 
ajtójára. Csakugyan jött Balog Izra s vendégre 
nem gondolva - kopogás nélkül nyitotta föl az 

ajtót és megállott a küszöbön . . . 
(Folytatjuk.) 

tudósitást. Ezzel pedig senkit sérteni nem ahar- 
tam, annál kevésbbé az ön személyé. A mi az 

informácziót illeti, egy a Nagy Mózes tanitóhoz 
közel álló egyéntől nyertem, kinek neve elhallga- 
tására kötelez a diskréczió és adott becsületszóm. 
Különben a fél tett informáczió utján kő 
zőlt tényeknek ön utján nyert czáfolatát tudo- 
másul veszem. 

Józsa Sándor. 

szerkesztői üzenetek. 

A szalványi Dániel Zetelaka Tudomásunk sze- 
rint – bármily kacskaringósan irta is alá közle- 
ményét — e név ott nem létezik. Küldje be saját 
neve alatt s akkor közöljük. Ne féljen nem hara- 
punk ki belőle. 

Kassay Dénes szücsiparos Heolyt ,A széke- 
lyeknek való ipar stb.4 mult számunkban Há- 
rome aláirással megjelent czikkre vonatkozó ész- 
revételeit közelebbről hozzuk. 

HIVATALOS RÉSZ. 
Udvarhelyvármegye alispánjától. Szám 

4989 - 897. alisp. Hird 6 Az udvarhely 
gyei gazdasági bizottságnak f. év február hava 
27-én tartott gyülése határozata folytán közhirré 
teszem, hogy az Etéden f. év ápril 1-én és Szé- 
kely-Kereszturon f. év május 1 én tartandó or- 
szágos vásárokon több tenyésztésre alkalmas 
üsző borjuk fognak vásároltatni, mely borjuk t. 
év április 3.án és május 8 án fognak az udvar- 
holyvármegyei székely gazdák között Székely- 
Kereszturon a városháza előtt d. e. 10 órakor 
Tészletfizetés mellett a legtőbbet igérőnek nyilt 
árverésen eladatni. A részletfizetés 1897. május 
20, november 1-én. 1898. május 1-én, november 

1-én négy egyenlő részletben teljesitendő. Arve- 
rezni éhajtók kötelesek a községi előljáróság bi- 
zonyitványával igazolni, hogy fizetőképesek és 
ogy a megveendő üszőket tenyésztésre fogják 

használni. A tenyésztésre alkalmas és szépen 
fejlett üsző borjuk tulajdonosai, valamint az ár- 
verezésen részt venni szándékozók felhivatnak, 
hogy a fennevezett vásárokon, illetőleg árverésen 

gjelenni sziveskedjenek Székely-Udvarhelyt, 
1897. évi márczius hó 1-én. Ugron János, alispán. 

Sz. 4448-1897. alisp. Hirdetmény. A Székely- 
Keresszturon eddig minden év szeptember 
11 —165-én tartatni szokott országos vásárok jö- 
vőre, a kereskedelemügyi miniszter ur idei 9579. 
számu intézkedése folytán minden év szeptember 
8-11 ik napjain fognak megtartatni. Székely- 
Udvarhelyt, 1897. évi márczius hó 38-án. Ug- 
ron, alispán. 

Nyilt-tér.* 
Gyöngyvirág-) ; adagonként5 krértkapható 
Orgona- , Betegh Pál könyvnyom- 
jaczint dája-, könyvkötészete-, 
iezint- ) papir-és zeneműkereske- 

Viola- ) désében Sz. Udvarhelyt. 

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására 
hozni, hogy hétfőn e hó s-án s a követ- 
kező napokon a Schaffent-féle üzletben az összes 
áruk, u. m. üveg-, porczellán-, lámpa-, füszer , testék- 
áruk, ugyszintén az összes áruk, boltfelszerelések 
nagyon icszállitott áron eladatnak. 

Mire a n. é. küzönséget tisztelettel meghivom 
Petrovits F., tulajdonos. 

* Az erovatban megjelent közleményekért nem 

vállal felelősséget a szerk. 

Közönség köréből.* 

Válasz Máthé Pál urnak. 

A Székely-Udvarhely" czimű lap folyó év 
7-ik számának különféle rovatában ,Az irigység 
őrültjet czim alatt megjelent tudósitásra vonat- 
kozólag ugyan e lap 9.ik számában adott becses 
válasza téves felfogásu. Én irigységből nem ir- 
tam, a tanitó az én pártfogásom alatt nem áll, 
nem is állhat. Ismeretségem a tanitóval kevés, 
annál is inkább, mivel vele Udvarhelyen létem 
ideje alatt csak kétszer vagy háromszor talál- 
koztam az utczán. Neki semminemüű ügyben nem 
segithettem, annál kevésbbé árthattam. Nagy 
Mózes tanitónak müködését, magaviseletét s tár- 
sadalmi magatartását általában nem ismertem s 
nem ismerem. Nekem Bikafalván sem tanitóval, 
sem mással bővebb ismeretségem nincs. Ebből 
tehát önkényt következik, hogy csakis más által 

adott iuformáczió utján irtam a fentnevezett hir- 

. Erovat alatt helyet adunk minden közérdekü fel- 
szólalásnak, de a felelősség a beküldőt illeti. Szerk. 

HIRDETÉSEK. 
Szám: 18-1897., vh. 

Arverési hirdetmény. 
A székelyudvarhelyi kir. birósági végrehajtó 

közhirré teszi, hogy a sz. udvarhelyi kir. járásbiró- 
ságnak 43.- 1897. polgári számu végzése által 
miskolczi Moskovics S. czégnek képviselve dr 
Hollaénder Gusztáv ügyvéd által lengyelfalvi 
báró Orbán Ottó ellen 400 frt o. é. töke és járu- 
lékai iránti ügyben alperesnél Lengyelfalva köz- 
ségben összesen 1927 o. é. frtra becsült követ- 
kező javai, u. m.: Egy sárgaszörü kancza kis 
szopó csikóval együtt, egy fehérszőrü öreg kan- 
cza, két drb barnaszőrü öreg csikozó kancza, egy 
pejszőrű kanczaló csikozó, egy pejszőrü ménló és 
még 6-tól 11. folyó számok alatti ingók Lengyel- 
falván alperes udvara helyiségében 1897. márczius 
hó 20-án d. e. 9 órakor nyilvános árverésen el 
fognak adatni, melynél az egyes javak vételáron 
azonnal fizetendők, esetleg a becsáron alul is a töb- 

bet igérőknek el fognak adatni. 

Az árverési feltételek a birósági végrehajtó- 
nál megtekinthetők. Ezuttal felhivatnak mindazok, 
kik a lefoglalt javak iránt elsőbbségi jogokat ér- 
vényesithetni vélnek, hogy elsőbbségi bejelenté- 
seiket az árverés kezdetéig, habár külön értesitést 

nem vettek is, alulirt végrehajtóhoz nyujtsák be, 
mert különben azok a végrehajtás folyamát nem 
átolvén, egyedül a vételár fölöslegére fognak 

utasittatni. 
z.-udvarhelyi birósági végrehajtótól. 

Sz.-Udvarhelyt, 1897. február hó 12-én. 
Biró Sándor s.k 

kir. végrehajtó. 

Meghivás. 
A hazai szövetkezetek központi hitelintézete, 

tartozó S min zó gy 
zas és Kápolnás-Oláhfalu lözségi hitelszövetke- 
zet 1897. évi márczius hó 14 én d. u, 1 órakor a 
szövetkezet hivatalos helyiségében 

rendes közgyülést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a 
értelmében meghivatnak. 

Napirend : 
1. Mult évi üzleteredményről szóló jelenté- 

sek tárgyalása. 
Zárszámadások megvizsgálása és felment- 

vény megadása. 
3. Mérleg megállapitása. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 
5. Az igazgatóság 3 tagjának választása. 
6. Felügyelő bizottság választása. 
7. Netáni inditványok. 
1896. évi deczember hó 31-én a tagok száma 

405, üzletrészeinek száma pedig 530 volt; az év 
folyamán belépett 38 tag 40 üzletrészszel, kilépett 
3 tag 9 üzletrészszel. 

A felügyelő-bizottság által menvizsgált évi 
mérleg a községházánál kifüggesztetett és min- 
denki által megtekinthető. 

Kelt Szentegyházas és Kápolnás-Oláhfalu, 
1897. február hó 28-án. 

Az igazgatóság. 

MAUTHNER-féle 
gazdasági, kerti és virágmagvak 

megbizható minöségben, eredeti 

csomagokban és árakban kaphatók : 

GÁL JÁNOS 
kereskedésében 

Székely-Udvarhelyt. 

Szám : 129-1897. vh. 

Arverési hirdetmény. 
A székelyudvarhelyi kir. birósági végrehajtó 

közhirré teszi, hogy a székelyudvarhelyi kir. járás- 

biróságnak 818-1897. polg, sz. végzése által 

gyergyó tmiklósi Fülöőp Lajosnak és parajdi 

Simóli Károlynak képviselve dr Nagy Sámnuel 

ügyvéd által parajdi Szálasi György és neje Nán 

Mária ellen 216 frt tőke és járulókai iránti 

ügyben alpereknél Parajdon összesen 726 frt o. 
é. 

becsült következő javai, u. m.: Két fejös bival 

egyiknek van egy szopó üsző bocs borja, egy 

meddü borjuzó bival, egy szürkeszörü 6 éves 

kanezaló, négy drb juh é - 

alatti ingók Parajd község házánál 1897. évi áp- 

ilis hő 2 án délelőbt 9 órakor nyilvános árvoré- 

gen el fognak adatni, melynél az egyes javak vé- 

teláron aronnal fizetendők, esetleg a becsáron 
alul 

is a többet igérőknek el fognak adatni. 
Az árverési feltételek a birósági végrehajtó- 

nál megtekinthetők. Ezuttal felhivatnak mind- 

azok, kik a lefoglalt javak iránt elsőbbségi jogokat 

érvényesithetni vélnek, hogy elsőbbségi bejelen- 

téseiket az árverés kezdetéig, habár külön 
értesi- 

tést nem vettek is, alulirt végrehajtóhoz nyujtsák 

be, mert különben azok a végrehajtás folyamát 

nem gátolván, egyedül a vételár fölöslegére fog 

nak utasittatni. 
Székelyudvarhelyi birósági végrehajtótól. 
Székely-Udvarhelyt, 1897. márczius hó3-án. 

Eiró Sándors k. 
kir. végrehajtóo. 
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Sz. 814- 1896. bv. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX, 

t.-cz. a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy téke kir. 
évi 5789 számu végzése. "következtében Dr. Bródy 
Samu budapesti ügyvéd által képviselt Leipniker 
Manó és Gyula budapesti czég javára Farkas Mó- 
zes székelykereszturi lakos ellen 182 frt 53 kr s 
jár. erejéig 1896. evi nov hó 10 én foganatositott 
kielégitési végrehajtás utján lefoglalt és 314 frt 
41 krra becsült 4 ló, egy cséplőgép és többféle 
bolti áruczikkekből álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a székelykereszturi kir. 
járásbiróság 6831–1896. sz. végzése folytán 182 
frt 63 kr tőkekövetelés, ennek 1896. évi augusztus 
hó 1-ső napjától járó 6 százalékos kamatai és 
eddig összesen 26 frt 90 krban biróilag már meg- 
állapított költségek erejéig Székely-Kereszturon 
alperes lakásánál leendő eszközlésére 1897. évi 

márczius ho I6 ik napjának délelőtti 9 órája határ- 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssal hivatnak meg, hogy az érintett in- 
góságok az 1881 évi LX. t.-ez. 107. és 108. §-a ér- 
telmében fizetés mellett a le gtöbbet igé- 
rönek becsáron alul is el fognak ada mi. 

Kelt Székely-Keresztuit, 1897. évi február 
hó 24. napján. 

Szalontai Albert, 
kir. birósági veégrehajtó 

Arverési hirdetmény. 
Bibarczfalva közbirtokossága tulajdonát 

képező Borhegyie savanyuviz folyó óvi márczius 
14-én délelőtt 10 órakor Bibarezfalva községházá- 
nál megtartandó nyilvános árverésen 1897., 1898. 
1899 és 1900 évi deczember 31- ig he zonbérbe 

fog sdéni Évi haszonbéri összeg kikiáltási ára 
20 

zletes feltételek alattirtnál bármely 

időben ető. 
Bibarczfalva, 1897. február 28-án. 

Benedek Farkas, 
birt. elnök, föbiró. 

Szám 2-897. 

MegMivás. 

A hazai szövetkezetek központi hitelintézete 
tartozó Etéd és vi 

déke községi 1897. évi márczius 
14-én d. e. 8 órakor a község házánál 

eg rendes közgyülést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel- 
mében meghivatnak. 

Napirenmd: 

1. Mult évi üzleteredményről széló jelentések 
fársm 

s g g és felment- 
vény 

3 Méleg megállapítása 
4. Tiszta j 1 való 6 
Az gazgatóság két negv álasztása 

6. Felügselobizottság választá 
7. Ne áni inditványok. 
1896. évi deezember hó 81-én a tagok száma 

390, üzletreszeinek száma pedig 438 volt; az évfo- 
lyamán belépett 70 tag 78 üzle részszel, kilápett 

4 tag 4 mzletrészsze 
ág által 

leg a a község házánál le és min- 
donk által megtekinthető. 

Etéden, Is7 márczius hó 1-é 
Az kazentóvék 
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P rtlk a kitűnő hatásu erdélyi ásványvizeket. 

Az Erdélyreszi Kárpát Egyesület ásványvizei. 

A 

„Livia 
Egyetlen élvezeti 

6 forrás viz 

HAZAI SELTERS! 
liter 18 kr, fél liter 12 kr üvegestől. 

széchenyi" 
Orvosi vélemények szerint a legkitünöbb 

sványvizek. 
Főraktár Székely Udvarhelyt: 

Fernengel Gyula bor.- és terménykereskedé- 
sében Kossuth-utoza. 

Kapható továbbá: Gál sánes Máthé János keres- 
kedőknél, selapo József, Bodrogi Sándor és Mar- 

tini Róbért éttermükben. 

vasas 

11. 16 kr, tél 1. 

A jövedelem megy 

Sz m nos - 1897 

Meghivás. 
A székelyudvarhelyi kerületi betegsegé yző 

pánztár 

IV-ik évi rendes közgyüűlését 
1897 márczius 14 én d. e. 10 órakor tartja mag 
saját irodahelyiségében, melyre a közgyülési ta- 
gok ezennel tisztelettel meghivatnak- 
figyelmeztetéssal, hogy szabályaink 87. § 
meben a megjeleniek számára való nél- 
kül határozat fog hozatni. 

árg yeolrozat 

1. Az igazgatóság és felügyejő bizottság je- 
lentáse, valamint a felmentvény megadása iránti 
határozat. 

g. k a 

3. Netáni sdn mel vek azonban 8 
neppal a közgy g irásban be 
adandók. 

. Felügyelő bizottsági tagok és a hiányzó 

igazgató tagok választása. 
Székely- Udvarhelytt, 1897. mároz. 2-án. 

Doros Gyögy, s. k. 
gatósági olmők. 

Magyobb mennyiségü kitünő 

z s - 

Teti Ser- 
eladó Gyarmathy Dezső gazdaságában Homo- 
ród-Szent-Páton. 

PETROLEUM. 

180 MAGYAK ETROLEUMGYÁR 
raktárábam 

HEETEHENINFAHLVAN 

(a Boros Károly szeszraktára területén) 

első minőségü és szalonpetroleum 

hordó számra gyári árban kapható 

minden időben. 18-852 

Értekezhetni Kassay Ákos urral, 

Riohten-fele Horgonv-Pain-Exveller 
Liniment. C psici comp. 

Ezen hirneves háziszer ellentállt az idő megpsőbálásá- 
int 27 év óta megbizható, fájda 

lomcsillapitó bedörzsölésként alkalmaztatik köszvénynel, 
á tagszaggatásnál és meghü és az orvosok 

ed örzsölésekre is mindie vakrabkan Tendeltetik A 
a H valódi 

elnevezés alat, nem szer, t nazln népszerü ment 
szer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., "kr. és I frt. üv egenkénti árban nejgnem mi nen 

zertárban készletben van; 

A zalathnai kénkovand-ipar részvénytársaság brassói 
kénsav és mütrágya gyára központi irodájának képviseletét (Bu- 
dapest, Bécsi-utcza 5. sz.) a sz.-kereszturi járás részére álvettük. 

Szavatolás mellett szállitunk eredeti árakban, ólomzá- 
rolt zsákokban mindenféle 

Árjegyzéket 

delések is czimezendők. 

muúutrá gt. 

utasitást bérmentve küld Lengyel 
László kereskedése Székely-Kereszturról, hová a megren- 

Központi raktárhelyiség és elszállitási telep Benkő 
Mihály gazdaságánál Székely-Kereszturt. 
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Ajánlok jótállás mellett olomzárolt zsákokban eredeti gyári árakban mindenféle 

trr 
Szétküldési és raktárhelyiség, hova a megrendelések is czimzendők. 

Székelyudvarhelyi kereskedő Gál János. 
Atjegyzék kés utasitás készségesen ingyen és bérmentve küldetnek az érdekelt gazdáknak. 

bazzuszsezakeszzusmszSusmseszm 

A zalathnai kénkovand-ipar részvénytársaság Brassói kénsav és mütrágya gyára 
(központi iroda Budapest, Bécsi-utcza 5 sz.) képviseletével WUdvarhely- és Csikmegyék részére meglettem bizva. 

zEezssESESSsrsrSESeszsEsSSENENESESESESESESEszmi : 
Nyomatott a kiadótulsjdonos: Betegh Paál könyvnyomdsjában, SzékelyeUdvarhely 1897. 
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